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1.  13 students stated that the performance in
the assignments was discussed with them every
time and 9 students felt that the same was
usually discussed with them

2.  14 students stated that their teachers
informed them about their expected
competencies, course outcomes and
programme outcomes everytime

3.  "Usually mentor does a necessary follow-up
with an assigned task to the students" was
expressed by 14 students

4.  The teachers illustrate the concepts through
examples and applications.

5. 15 students felt that teachers were able to
identify their  weakness and help them to
overcome them everytime.
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All the students stated that 

1. Teacher’s preparation for the class was always effective and satisfactory 

2. Teacher’s communication with the students was effective and satisfactory 

3. Teaching approach of the teachers was also effective and satisfactory 

4. The institution provides enough opportunity to grow and learn 

5. Overall quality of teaching learning process in the institution was also very effective and 

satisfactory 
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 All the students had expressed that the following  activities were excellent. 

 The syllabus completion. 

 Teacher’s communication 

 Teacher’s  illustration of  the concepts 

 Extracurricular activities 

 Teachers inculcate soft skills.  
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All the students had expressed that the following activities were excellent and good.  

 Teaching and mentoring process 

 Teacher’s communication 

 Teacher’s preparation for the class  

 Teachers  use students centric methods 

 Extracurricular activities 
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1. 06 Students had given good feedback for the timely completion of the syllabus  
by the teachers. 

2. 06 Students stated that the quality of teaching was good. 

3. 05 Students had mentioned that the relationship between the teachers 
     and the students was excellent. 

4. 05 Students answered that the Infrastructure facilities was average. 

5. 04 Students marked that the capability enhancement programme was only average. 
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1. 33 Students had given good feedback for the timely completion of the syllabus by the teachers. 

2. 33 Students stated that the quality of teaching was good. 

3. 30 Students has mentioned that the relationship between 
 the teachers and the students was excellent. 

4. 31 Students answered that the Infrastructure facilities was average. 

5. 29 Students marked that the capability Enhancement programme was only average. 
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1. 21 students strongly agree and 38 students agree that the institution provides multiple 

opportunities to learn and grow 

2. 28 students strongly agree and 31 students agree that the teachers are able to identify the 

weakness of the students and help them to overcome the same 

3. 23 students strongly agree and 37 students agree that the institution makes effort to 

engage students in monitoring, review and continuous quality improvement of the 

teaching learning process 

4. 27 students strongly agree and 33 students agree that the teachers encourage the students 

to participate in extracurricular activities 

5. 27 students strongly agree and 32 students agree that the overall quality of teaching-

learning process in the institution  is very good 

 

0
5

10
15
20
25
30
35
40

Strongly
Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Department of Computer Science


	SSS19-20
	SSS-2019-2020 (1) (1)



